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DÉCIi,IA SEXTA SESSÃo oRDINÁRIA DA í LE UATRÊNIO
2021t2024 0A MARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA. ESTADO DE o
PAULO.
AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM
(o4t1ot2o21), Às 20 HoRAS, REUNTRAM-SE NO PLENÁR|O "PALM|RO TORR|ER|", DA
CÂMARA IVUNICIPAL - .PAúCIo 8 DE MARÇo,,, SITUADo NA RUA cEL. JoÃo
MANOEL, NO, 90, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO
PAULO, SOB A PRESIDÊNCA DO VEREADOR MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO,
TENDO COMO 1". SECRETÁRIO O VEREADOR WALTER ALESSANDRO SILVA
RODRIGUES, E 20 SECRETARIO, O VEREADOR WILSON RODRIGUES ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES: FÁBIO APARECIDO BALARINI, FÁBIO JERÔNIi,IO
MARQUES, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA APARECIDA KUBICA, LUCIENE
APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, RODRIGO FERNANDO ARRUDA E
RTCARDO SANCHES L|MA. PROCEDEU-SE A ORAÇÃO DO PA|-NOSSO E LOGO ApóS
PROCEDEU-SE A VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR,
PASSOU.SE ENTÃO PARA A PRIMEIRA PARTE DOS TRABALHOS COM A LEITURA
DAS À,4ATE RIAS APRESENTADAS. P T O PELO SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL: NADA CONSTAVA. EXPEDIENTE DAS COMISS ES
PERMANENTES: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" 29ot2021 - APROVA O
PARECER PRíVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO E
APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA - SP.,
REFERENTE AO EXERCíC|O FTNANCETRO DE 2019. PROJETO DE RESOLUÇÃO N"
01t2021 - D|SPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO REGTMENTO TNTERNO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA _ SP,, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS
PARECERES E OS PROJETOS FORAM DESPACHADOS PARA A PROXIMA ORDEM DO
DlA. EXPEDIENTE DOS VEREADORES: PROJETO DE LEI N' 107112021 - WALTER
LEZAO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FABIO BALARINI -
INSTITUI E INCLUI NO CALENDARIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MONTE
AZUL PAULTSTA O DrA MUNTCTPAL DO PROFTSSTONAL DE ADMTNTSTRAÇÃO, A SER
COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 09 DE SETEMBRO, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS, O PROJETO FOI DESPACHADO PARA AS COMISSÔES DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCA SoCIAL;
E FINANÇAS E ORÇAMENTO. REQUERIMENTO ASSINADO PELOS SENHORES
VEREADORES SOLICITANDO DISPENSA DAS FORMALIDADES REGIMENTAIS PARA
voTAÇÃo EM UN|CA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N"
0112021. REQUERIMENTO N' 54/202í _ WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES,
RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - SOLICITAM O ENVIO DA
RELAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS oRS SECRETARIAS DE ESPoRTE, EDUcAÇÃo E
CULTURA COM PONTOS ELETRÔNICOS DE TODOS COM ENTRADA E SAíDA DE
CADA UM, BEM COMO A TNFORMAÇÃO DE QUANTOS SÃO OS FUNCTONÁR|OS
EFETIVOS E COMISSIONADOS. REQUERIMENTO N" 55/202í - WILSON RODRIGUES,
WALTER LEZÃO. RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - REQUEREM
INFORMAÇÕES SOBRE O PAGAMENTO DO OUINOUÊNIO DOS SERVIDORES
PÚBLICOS FOI INFORMADO QUE NÃo ESTÁ SENDO PAGO. SE ISSo FoR FATo, QUE
NOS EXPLIQUE OS PORQUÊS PARA PODERMOS INFORMAR OS FUNCIONÁRIOS
QUE NOS PROCURARAM. OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A
pRóxrMA oRDEM Do DrA. tNDtcAÇÃo N' 3ís/2021 - FÁBro JERôN|Mo MARQUES -
INDICA A ENTREGA DE UNIFORMES PARA OS ALUNOS DA I\4UNICIPAL DE
ENSTNO PARA O ANO DE 2022. |ND|CAçÃO r.r' STSIZOZí - WALTE LEáO, WILSON
RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BA SOLICITAM
CONSERTO DE BURACO E A LIMPEZA, ONDE ESTÁ OCOR
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LIXO PELAS PESSOAS, NA R. BONFIM, CRUZAMENTO COM A R- SEBASTIÃO DE
souzA L|MA, ALTURA DO NÚMERO 199, V|Z|NHO DO NUMERO 210. TND|CAçÃO N.
31712021 - WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU
FTLHO, FÁB|O BALARTNT - SOLTCTTAM A INSTALAÇÃO DE GUTAS E CALÇADA NA
DEFRONTE A R. IVO LINDENBERG QUINTANILHA, ALTURA DO NÚMERO í40, POIS
ALI PASSAM MUITAS PESSOAS E OS MORADORES ESTÃO REIVINOICANDO ESSAS
BENFETTORTAS |NDTCAçÃO N' 3í8/2021 - WALTER LEZÃO, WTLSON RODRTGUES,
RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - SOLICITAM LIMPEZA DE BOCA
DE LOBO NA RUA LEANDRO FERRARI, ALTURA DO NUMERO 36, CONFORME
soltctTAÇÃo Dos MoRADoRES DAS TMEDTAÇÔES PREOCUPADOS COM POSSíVE|S
PROBLEMAS COM O ESCOAMENTO DE ÁGUA NA EPOCA DE CHUVAS. TNDTCAçÃO N.
31912021 - WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU
F|LHO, FÁB|O BALARTNT - SOLTCTTAM TNSTALAÇÃO DE BANCO NA PRAÇA DA R.
LEANDRO FERRARI, ALTURA DO NÚMERO 140 E A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA
DEFRONTE O NUMERO 150, RETIRAR UM CARRO ABANDONADO E REALIZAR
SERVIÇOS DE URBANIZAÇÃO NO LOCAL (PINTURA E DEMAIS NECESSIDADES).
tNDtcAçÃo N" 32Ot2021 - WALTER LEZÃO, WTLSON RODRTGUES, RTCARDO L|MA,
MARDQUEU FILHO, FABIO BALARINI - SOLICITAM LIMPEZA DA ENTRADA DA
QUADRA DO JD. SÃO FELIPE, NA R. NEVES MORALES, 35, BEM COMO INSTALAR
GUIAS E CUIDAR DA ÁRVORE PL.ANTADA NESSE LOCAL, E QUE TAMBEM INSTALE
UMA PROTEÇÃO NA CA|XA DE ELETRTCTDADE QUE DÁ ACESSO A TLUMTNAÇÃO DA
QUADRA PARA QUE AS úMPADAS NÃO FIQUEM LIGADAS A TOA. INDICAçÂO N'
32112021 _ WALTER LEãO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU
FILHO, FÁBIO BALARINI - SOLICITAM O CONSERTO DE UMA MANILHA OUE ESTÁ
COM VAZAMENTO HÁ CERCA DE TRÊS ANOS NA ÚLTIMA RUA DO SÃO FRANCISCO,
E QUE ESTÁ ACABANDO COM A ÁGUA DO RIACHO QUE PASSA PELA PROPRIEDADE
DA FAMíLA F|OREZE. |ND|CAçÃO N' 322t2021 - WALTER LEZÃO, WTLSON
RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - SOLICITAM
TNSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCTDADE NA R. JOSÉ THEODORO PERETRA, 55,
coNFoRME PEDTDO DOS MORADORES DO LOCAL. |ND|CAçÃO N' 323t2O21 -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO
BALARINI - SOLICITAM INTERVENÇÃO DO SETOR DE OBRAS E URBANISMOS PARA
CONSERTAR AS PONTAS DE FERRO EXPOSTAS NUM TERRENO, BEM COMO O
DESENTUPIMENTO DA BOCA DE LOBO EXISTENTE DEFRONTE ESSE LOCAL, SENDO
A AV. EDUARDO MACHADO, 225, CRUZAMENTO COM A LISCANO COELHO BLANCO,
ROTATORTA DO AUTO POSTO DO BATRRO SÃO FELTPE. TNDTCAçÂO N" 324t2O21 -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO
BALARINI - SOLICITAM LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA R. ORLANDO GUERRA, 36,
GONFORME PEDIDO DOS MORADORES DAQUELE LOCAL, PREOCUPADOS COM
ALAGAMENTOS QUE PODEM OCORRER NA EPOCA DAS CHUVAS. INDICAÇÃO N'
32512021 - WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU
FILHO, FÁBIO BALARINI - INDICAM A CONSTRUÇÃO DE UM REDUTOR DE
VELOCIDADE NA R, FAUSTO ANTÔNIO ZANGRANDO, 4OO, CONFORME PROMESSA
DE CAMPANHA ELEITORAL FEITA AOS MORADORES DAQUELE LOCAL QUE ESTÃO
MUITO PREOCUPADOS COM A ALTA VELOCIDADE COM QUE OS MOTORISTAS
TRAFEGAM, PODENDO FERIR OU MATAR ALGUEM. INDICAçÃO N' 3261202T -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, HO, FÁBIO
BALARINI SOLICITAM INSTALAÇÃO DE UMA NOVA T DE LOBO
EXISTENTE NA AV. FORTUNATO CERUTTI, 5í, DEF
IMPLEMENTOS AGRíCOLAS, ANTIGA IFLÓ, POIS E UM P LE
ANTIGO E QUE PODE PROVOCAR ACIDENTES A QUALQU
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N' 32712021 - FABIO BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU
FILHO, WALTER LEZÃO - INDICAM A COMPRA DE UM GERADOR DE ENERGIA PARA
O PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL COM EXTENSÃO PARA A SALA DE VACINA
vrsANDo A CoNSERVAÇÂO DOS PRODUTOS. TNDTCAçÃO N" 328t2O21 - FÁB|O
BALARINI, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, WALTER
LEáO - SOLICITAM O RETORNO DE UM MÉDICO DIARIO PARA O POSTO DE SAÚDE
DE MARCONDESIA, A EXEMPLO DO QUE ACONTECIA ATE O ANO PASSADO COM O
PROGRAMA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMíLIA, A PEDIDO DOS MORADORES
DO DTSTRTTO. TND|CAÇÂO N' 329t2021 - FÁB|O BALAR|N|, WTLSON RODRTGUES,
RICARDO LIMA, IUARDQUEU FILHO, WALTER LEzAlO - SOLICITAM A TROCA DO
PORTÃO DO FUNDO DO CEMITERIO MUNICIPAL OUE ESTÁ BEM DETERIORADO, A
PEDTDO DOS COVETROS QUE TOMAM CONTA O ESPAÇO. TNDTCAÇÃO N" 330/2021 -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO
BALARINI - SOLICITAM MELHORIAS NO PRÉDIO DA GCM EM MARCONDESIA, POIS O
LOCAL ESTA MUITO SUJO E ABANDONADO, CARECENDO DE FUNCIONÁRIOS DE
MANUTENÇÃO, PELO MENOS UMA VEZ NA SEMANA, PARA MANTER O ESPAÇO
púBlrco LrMpo E BEM curDADo. rNDrcAçÃo N" t31t2021 - WALTER LEzÃo,
WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI -
SOLICITAM O RECOLHIMENTO E DESTINO CORRETO DAS FERRAGENS QUE FAZIAM
PARTE DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL E FORAM DADAS BAIXAS POR ESTAREM SEM
CONDIÇOES DE USO E QUE PERMANECEM GUARDADAS NA GARAGEM MUNICIPAL
E ALMOXARIFADO, POIS AS MESMAS ESTÃO PROVOCANDO A PROLIFERAÇÃO DE
ANIMAIS PEÇONHENTOS, PODENDO CAUSAR ACIDENTES COM OS FUNCIONARIOS
DESSES SETORES. INDICAçÃO N" 33212021 - WALTER LÉZAO, WILSON
RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - INDICAM QUE O
BURACO EXISTENTE NA R. MARIA MERCEDES BARATO, N' 165, ESQUINA COM AAV.
ANTÔNIO BORGES DE QUEIRÓZ (ENTRADA E SAÍDA DO BAIRRO PAJUSSARA) SEJA
TAPADO COM URGÊNCIA, POIS ESTÁ MUITO PERIGOSO DEVIDO AO TRÁFEGO
INTENSO DE VEíCULOS E PEDESTRES NAS IMEDAÇÓES. INDICAçÃO N'333/2021 -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO
BALARINI - INDICAM OUE A BRIGADA DE INCÊNDIO DE NOSSA CIDADE SEJA
EFETIVAMENTE DESIGNADA E COLOCADA EM PRÁTICA E FUNCIONAMENTO PARAA
PROTEÇÃO DA COMUNIDADE, JÁ OUE NOS CHEGOU A INFORMAÇÃO DE QUE
EXISTEM FUNCIONÁRIOS QUE RECEBEM ADICIONAL NO SAúRIO PARA
RESPONDER POR ESSE SERVIÇO OUE NÃO E REALIZADO PELO PODER PÚBLICO.
rNDrcAÇÃo N' 334/2021 - FÁB|O BALAR|N|, WTLSON RODRTGUES, RTCARDO L|MA,
MARDQUEU FILHO, WALTER LEZÃO - SOLICITAM TROCA DE úMPADAS DA
ROTATÓRIA DA LOJA DE MOVEIS ROBERTO CHAIM AO LONGO DE TODA A AV,
MOACIR ALVES DE LIMA, ONDE EXISTEM DEZESSEIS úUPNONS QUEIMADAS,
rNDrcAçÃo N' 335/202í - FÁB|O BALARTNT, WTLSON RODRTGUES, RTCARDO L|MA,
MARDQUEU FILHO, WALTER LEáO - SOLICITAM PROMDÊNCAS PARA QUE O
HOSPITAL SENHOR BOM JESUS POSSA RECEBER A ESTRUTURA NECESSÁRA
PARA A REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS ORTOPEDICAS (COMO CISTO, TUNEL DO
CARPO, FRATURAS NO PUNHO, LUXAÇÃO, COTOVELO, JOELHO, ETC.) A PEDIDO
DOS CIDADÃOS DE NOSSA CIDADE QUE PRECISAM ESPERAR MUITO TEMPO NA
FILA POR UMA INTERVENÇÃO DESTE TIPO NA REGÁO. INDICAçÃO N'336/202í -
WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEÚYILHO, FÁBIO
BALAR|NT - TNDTCAM DTSPONTBTLTZAÇÃO DE Uru FUNCTONÁR|O DO SETOR DE
CULTURA DE NOSSA CIDADE PARA CADASTRAR OS ARTESÃO AUTODIDATAS NO
SISTEMA SUTACO (SECRETARIA DO TRABALHO ARTESANAL NAS DES
DO GOVERNO ESTADUAL) COM VISTAS A GARANTIA
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TRABALHADORES E ACESSO A DIVERSOS BENEFÍCIOS QUE PODEM INCREMENTAR
A PRODUÇÃO ARTESÃ DE NOSSA CIDADE. INDICAÇÃO N' 33712021 - WALTER
LEáO, WILSON RODRIGUES, RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FABIO BALARINI -
SOLICITAM QUE A SECRETARIA DE CULTURA DE NOSSA CIDADE ORGANIZE UM
ESPAÇO PARA QUE OS ARTESÃOS MONTEAZULENSES POSSAM EXPOR SEUS
TRABALHOS NA PRAÇA CAPTTÃO DOMTNGOS CTONE A pEDtDO DE ALGUNS
PRODUTORES DE PEÇAS QUE NOS PROCURARAM NO SENTTDO DE VtABtLtZAR
ESSA PROPOSTA. tND|CAçÃO N" s38/2021 - WALTER LEáO, WTLSON RODR|GUES.
RICARDO LIMA, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - SOLICITAM CONSERTO DE
UM BURACO ABERTO PELO SAEMAP, A EXEMPLO QUE ACONTECE EM TODA A
CIDADE, NA R. JOÃO BATISTA VONO, 646, NO BARALDI, SENDO NECESSÁRIO O SEU
ooNSERTO COM URGÊNC|A. AS TNDTCAÇÔES FORAM DESPACHADAS PARA O
PREFETTO MUNTCTPAL. MOçÃO N" 22t2O21 - RTCARDO L|MA, WALTER LEãO,
WILSON RODRIGUES, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALARINI - MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO ILMO. JOVEM OTÁVIO NASSI GALETTI SEU
TRETNADOR, RODRTGO VENÂNC|O, PORQUE HÁ TEMPOS ALCANÇAM EXCELENTES
RESULTADOS NOS JOGOS PARAOLíMPICOS, E DESSA VEZ NÃO FOI DIFERENTE NE
EDrÇÂo Dos Jocos ESTUDANTTS EM sÃo pAULo. MoçÃO N" 23tzo21 - RTCARDO
LIMA, WALTER LEZÃO, WILSON RODRIGUES, MARDQUEU FILHO, FÁBIO BALÁRINI -
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JOVEM LUIZA CAVASSANI LAPOLA
POR SUA DEDICAÇÃO, EMPENHO E CORAGEM EM DENUNCIAR E EXPOR OS
PRECONCEITOS QUE SOFREU ENQUANTO TRABALHAVA DIGNAMENTE NA RUA
VENDENDO OS DOCES QUE PRODUZ. NOSSO RECONHECIMENTO POR TODA A SUA
TRAJETÓRA E POR SER TÃO ESPECTAL EM NOSSA CTDADE. AS MOÇÔES FORAM
DESPACHADAS PARA A PROXIMA ORDEM DO DIA. DESPACHO DO SR. PRESIDENTE
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO, DATADO DE 20 DE SETEMBRO DÉ2021, QUE NO
uso DE suAS ATRTBUTÇÕES REGTMENTATS E LEGATS, EM ESPECTAL O DTSPOSTO
NO ARTIGO 18 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO, DEFINE COMO
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS PARA O DISTRITO INDUSTRIAL
JOÃO ROBERTO DAVID O VEREADOR FABIO JERONIMO MARQUES. O DESPACHO
FOI ENCAMINHADO PARA A PROXIMA ORDEM DO DIA. USANDO A PALAVRA, O SR.
PRESIDENTE CONVIDOU O JOVEM OTÁVIO NASSI GALETTI PARA OCUPAR A MESA,
QUEBRANDO O PROTOCOLO SOB LICENÇA DOS DEMAIS PARES, PARA
CUMPRIMENTÁ-LO PESSOALMENTE PELA BRILHANTE ATUAÇÃO NOS JOGOS
PARAOLIMPICOS ESTUDANTIS REALIZADO EM SÃO PAULO, O QUAL DEIXOU NOSSA
CIDADE MUITO ORGULHOSA COM SUA PERFORMANCE. O JOVEM OTÁVIO
AGRADECEU A HOMENAGEM E CUMPRIMENTOU O SEU TREINADOR, O SENHOR
RODRIGO VENÂNCIO. NA SEOUÊNCIA A PALAVRA FOI CONCEDIDA AO SENHOR
RODRIGO FERNANDO ARRUDA, QUE SUBIU NA TRIBUNA, MAS SE DESCULPOU E
RETIROU.SE DO PLENARIO SEM EXPLICAÇÕES. O SR. RICARDO SANCHES LIMA
USOU A PALAVRA PARA AGRADECER OTÁVO NASSI GALETTI PELO SEU
DESEMPENHO NOS JOGOS PARAOLíMPICOS ESTUDANTIS E PEDIU O APOIO DA
COMUNIDADE PARA QUE O JOVEM POSSA REPRESENTAR NOSSO PAIS NOS
JOGOS DA COLÔMBIA E CUMPRIMENTOU A SUA FAMÍLIA E TREINADOR PELO
EMPENHO E DEDICAÇÃO DISPENSADOS AO JOVEM. NA re.U.U4-EIE DOS
TRABALHOS, QUE E A ORDEM DO DIA, ESTAVAM EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS
PARECERES DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' 29012021, QUE FOI

EM VOTAÇÂO
DO VEREADOR
COLOCOU EM

DISCUTIDO E APROVADO POR UNANIMIDAD
NOMINAL. O SR. PRESIDENTE PEDIU PARA
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PUBLICO QUE ACOMPANHA A SESSÃO TRATAR-SE DE UM PROJETO QUE APROVA
O PARECER PREVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO. O
VEREADOR EXPLTCOU COMO E REALTZADA A VOTAÇÃO E APRECAÇÃO DO
PARECER FAVORÁVEL DO TRIBUNAL DE CONTAS. O PRESIDENTE MARDQUEU
stlvto FRANÇA FTLHO COMENTOU QUE AS RESSALVAS DO TRTBUNAL DE CONTAS
DEVEM SER AINDA DISCUTIDAS PELOS SENHORES VEREADORES. NA VOTAÇÃO
NOMINAL, TODOS OS VEREADORES PRESENTES VOTARAM FAVORAVELMENTE A
APROVAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N" 29012021 EM UNICA
DrscussÂo E voTAÇÃo coM UMA AUSÊNC|A, Do VEREADOR RODRTGO
FERNANDO ARRUDA. NA SEQUÊNCIA, OS VEREADORES VOTARAM POR
UNANIMIDADE O REQUERIMENTO ASSINADO PELA MAIORIA DOS EDIS
soLrclTANDo DTSPENSA DAS FORMALTDADES REGTMENTATS PARA VOTAÇÃO EM
uNrcA DrscussÃo E voTAÇÃo Do pRoJETo DE RESoLUÇÃo N'01/2021. EM
SEGUIDA. OS VEREADORES DISCUTIRAM E APROVARAM, EM UNICA DISCUSSÃO E
voTAÇÃo os PARECERES E O PROJETO DE RESOLUÇÃO N" 01/2021, OS
REQUERTMENTOS N" 54 E 55t2021 E AS MOÇÕES N" 22 E 2312021. O DESPACHO DA
PRESTDÊNCA REFERENTE A rNDrcAÇÃo Do VEREADOR FÁB|O JERÔN|MO
MARQUES PARA OCUPAR O CARGO DE PRESIDENTE NA COMISSÃO ESPECIAL DE
ESTUDOS DO DISTRITO INDUSTRIAL "JOÃO ROBERTO DAVID' FOI DISCUTIDO E
APROVADO EM UNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PELOS PRESENTES. NA TERCEIRA
PARTE DOS TRABALHOS, QUE E A EXPLICACÃO PESSOAL, O VEREADOR FÁBIO
Iín-ffirvo MARQuES usou A p4l4-vp4 p4p4 p414p S6BRE A MUDANÇA DE
HORÁRIO DAS SESSOES PARA AS 18 HORAS, SENDO BOM PARA OS VEREADORES
E POPULAÇÂO QUE ACOMPANHA OS NOSSOS TRABALHOS. COMENTOU SOBRE AS
MOÇÔES, PARABENIZANDO O JOVEM OTÁVIO NASSI GALETTI PELAS INUMERAS
CONQUISTAS QUE VEM OBTENDO NOS CAMPEONATOS DE NOSSO PAÍS,
AFIRMANDO QUE PODE CONTAR COM O APOIO DESTA CASA DE LEIS. O VEREADOR
AINDA COMENTOU SOBRE A JOVEM LUIZA CAVASSANI LAPOLA, AFIRMANDO QUE É
INADMISSíVEL QUE UMA PESSOA OUE ESTÁ TRABALHANDO RECEBA TRATAMENTO
DISCRIMINATORIO COMO OCORREU COM ELA. O VEREADOR FÁBIO JERÔNIMO
MARQUES FINALIZOU SUA PARTICIPAÇÃO NA TRIBUNA AGRADECENDO O SR.
PRESIDENTE POR ACREDITAR EM SEU TRABALHO NOMEANDO-O PARA PRESIDIR A
COMISSÃO QUE VAI ESTUDAR OS PROBLEMAS DO DISTRITO INDUSTRIAL VISANDO
PROPOR AÇÔES PARA SUA VIABILIZAÇÃO. O SR. PRESIDENTE, PEDIU UM APARTE
BREVE PARA ABRIR MAIS UMA EXCEÇÃO E CONVIDAR A MESA A JOVEM LUIZA
CAVASSANI LAPOLA E CUMPRIMENTA-LA PELO TRABALHO HONESTO QUE REALIZA
PARA CONCRETIZAR SEUS SONHOS, ACONSELHANDO-A A NÃO DESISTIR DE SEUS
SONHOS. O VEREADOR WILSON RODRIGUES COMENTOU SOBRE O CASO DO
OUINOUÊNIO, AFIRMANDO QUE QUER INFORMAÇÔES SOBRE O POROUÊ DE NÃO
PAGAR ESSE DIREITO DOS FUNCIONÁRIOS ENQUANTO OUTROS SERVIDORES
RECEBEM BENEFíCIOS. TAMBEM CUMPRIMENTOU O JOVEM OTÁVIO NASSI
GALETTI PELO DESEMPENHO NO ATLETISMO E PEDIU QUE O PODER PÚBLICO
APOIE AINDA MAIS SEU TRABALHO COM O ESPORTE. O VEREADOR FÁBIO
APARECIDO BALARINI PARABENIZOU O JOVEM OTÁVO NASSI GALETTI E TODA A
SUA FAMILIA E TREINADOR, RODRIGO VENÂNCIO, PELO EMPENHO NA CONOUISTA
DE TANTOS DESTAQUES NO ATLETISMO JUVENIL. DISSE A LUIZA CAVASSANI
LAPOLA OUE E IMPORTANTE SEMPRE DAR DESTAQUE AO PRECONCEITO QUE
SOFREMOS TODOS OS DIAS PARA QUE A VISIBILIDADE DESSES CASOS COLOQUE
AS PESSOAS PARA PENSAR, TAMBEM
REQUERIMENTOS APRESENTADOS NES
SANCHES LIMA CUMPRIMENTOU A JOVE
LUTANDO PELO SEU SONHO DE SE TOR
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RUA, TENDO SIDO AGREDIDA VERBALMENTE POR UMA PESSOA QUE A DEIXOU
TRISTE, POREM, TENDO-SE MUNIDO DE CORAGEM, DENUNCIOU O CASO NAS
REDES SOCIAIS E GANHOU DESTAQUE, MOTIVO PELO QUAL MERECE O APOIO DE
TODOS ESSES VEREADORES NA APRESENTAÇÃO DESSA MOÇÃO. TAMBEM
COMENTOU SOBRE OS INUMEROS PROBLEMAS RELACIONADOS COM A FALTA DE
ENERGIA ELÉTRICA NOS ULTIMOS DIAS, PEDINDO QUE A CASA CONVOQUE O
RESPONSAVEL DA CPFL PARA OFERECER EXPLICAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS
PELOS QUAIS FICAMOS TANTO TEMPO SEM ENERGIA ELETRICA NA CIDADE A
EXEMPLO DO ULTIMO FINAL DE SEMANA OUE FICAMOS SEM ENERGIA POR MAIS
DE 12 HORAS, ENQUANTO MARCONDÉSIA FICOU SEM ENERGIA POR MAIS DE 18
HORAS. CUMPRIMENTOU O PROFESSOR RODRIGO VENÂNCIO PELO EMPENHO E
DEDICAÇÃO NO TRABALHO COM O JOVEM OTÁVIO NASSI GALETTI, O QUAL
TAMBEM FOI CUMPRIMENTADO PELO VEREADOR. O VEREADOR WALTER
ALESSANDRO SILVA RODRIGUES CUMPRIMENTOU A JOVEM LUIZA CAVASSANI
LAPOLA POR SUA GARRA E EMPENHO NO TRABALHO QUE DESENVOLVE EM
BUSCA DE SEU SONHO. TAMBÉM CUMPRIMENTOU O JOVEM OTÁVIO NASSI
GALETTI E SEU TREINADOR, O SR, RODRIGO VENÂNCIO COLOCANDO.SE A
DISPOSIÇÃO DELES PARA QUE O TREINAMENTO SEJA CADA VEZ MELHOR E SEU
DESEMPENHO SEJA APRIMORADO. COMENTOU SOBRE SUAS INDICAÇÔES E
REQUERIMENTOS, AFIRMANDO QUE E PRECISO CUIDAR MELHOR DE NOSSA
CIDADE. DISSE OUE OS VEREADORES TRABALHARÃO SOBRE A LEI
ORÇAMENTARIA, COBRANDO POSTURAS E EXPLICAÇÓES DOS SECRETARIOS
SOBRE O TRABALHO DESENVOLVIDO NA CIDADE E SOBRE O MONTANTE QUE
CADA PASTA RECEBE PARA REALIZAR SEUS SERVIÇOS, DISSE QUE FICA
INDIGNADO COM RELAÇÃO A QUANTIDADE DE ÁGUR OISPTRDIÇADA PELOS
POÇOS ARTESIANOS PARTICULARES DA CIDADE. O VEREADOR MARDQUEU SILVIO
FRANÇA FILHO COMENTOU SOBRE DIVERSOS PROBLEMAS DA CIDADE, COMO A
QUESTÃO DO ESGOTO DA PROPRIEDADE DA FAMíLIA FIOREZI QUE O SAEMAP
PRECISA CUIDAR PARA QUE A VIDA VOLTE AO RIACHO, SENDO NECESSÁRIO
APENAS TROCAR UMA MANILHA. COMENTOU SOBRE A VISITA DA SECRETÁRIA ANA
MARIA FONZAR PLAZA NA TARDE DE HOJE NESTA CASA. QUE VISA CRIAR ALGUM
ESPAÇO NA CIDADE PARA A EXPOSIÇÃO DO TRABALHO DOS NOSSOS ARTESÂOS.
O PRESIDENTE TAMBEM COMENTOU SOBRE A PRESENÇA DA CARRETA DO VIA
RÁPIDA EMPREGO OUE ESTARÁ EM NOSSA CIDADE NO DIA 19 DE OUTUBRO
VISANDO BENEFICIAR OS TRABALHADORES DE NOSSA CIDADE. E NADA MAIS
HAVENDO A SER TRATADO, O PRESIDENTE, SR. MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO
CUMPRIMENTOU O PÚBLICO PRESENTE NESTA SESSÃO, COMUNICANDO QUE A
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ
AS 18 HORAS, LAVRANDO.SE A PRE
SILVA RODRIGUES, 1O SECRETÁRIO.

REALIZADA NO DIA 18 DE OUTU
SENTE ATA POR MIM, WALTER

BRO DE 2021,
ALESSANDRO
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